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1.ОСНОВНИ ПОДАЦИ О УСТАНОВИ
Лесковачки  културни  центар  започео је  своје  деловање  1981.  године  као  Дом  културе младих  „Жика  Илић  Жути”,  потом  као  Дом  културе  Лесковац,  а  од  2002.  године  под  називом Лесковачки  културни  центар.   

Зграда  установе  је  јединствена  грађевина  заштићена  законом.  Налази  се  у  строгом  центру  града и састоји од  комплекса  вишенаменских просторија,  укупне површине 1180 м2. 

 - Велики  хол  у  приземљу –галерија (погодан  за  концерте,  изложбе,  мини-сајмове,  креативне радионице, ревије...);  

- Камерна сала  (биоскопска и позоришна дворана капацитета 133 места);  

- Галерија  са  око 300 м2  излагачког  простора;   

- Хол  на  спрату  капацитета  око  60  места  (простор  за  књижевне  промоције,  трибине, комерцијалне промоције  и сл.); 

- Нови хол на другом спрату са интерактивном таблом који је одличан простор за радионице намењене деци ( Дечији кутак ЛКЦ-а)

Остали  простори: Тавански простор који користи Школа стрипа без накнаде, Салон књига са галеријом, подрумска просторија површине 100м2 коју користи КУД Леминд без накнаде, подрумски део површине 150 м2 погодна за школу балета, плесне радионице, мултифункцијска учионица коју користе Школа глуме, Хисарлије, Рузмарин... теретана која се такође користи без накнаде, летња башта – руиниран и уништен простор капацитета 1000 места...

2.ЦИЉ И МИСИЈА УСТАНОВЕ

Наш циљ је да задовољимо културне потребе свих категорија становништва. Наша је  истинска жеља да вратимо децу и омладину у Културни центар, нудећи им интересантне и атрактивне програме прилагођене њиховом узрасту и интересовањима. Културни центар је отворен 365 дана у години, а наша девиза пословања је - за сваког понешто!
3. ДЕЛАТНОСТ УСТАНОВЕ
У оквиру нашег деловања је чак десет  различитих програма ( филмски, музички, драмски, ликовни, трибински, дечији, књижевни, програм уметничке фотографије, аматеризам и народно стваралаштво).

Организатори смо више фестивала који су превазишли локалне оквире и постали најважније манифестације на територији Србије и региона. То су: Међународни Фестивал филмске режије ЛИФФЕ, Фестивал позоришне аматерске режије ФАПОР, Летња академија музике и летња школа музике, СТРИНГС, Фестивал сценских минијатура...

Културни центар је организатор бројних ликовних салона и колоније Власина, суорганизатор Самита фотографа ЕКС Југославије, Балканске смотре стрип аутора, Дана Николаја Тимченка...

Аматерски  драмски студио који ради при Културном центру проглашен је једним од најперспективнијих у Србији.... Укратко то су  наши успеси.
4.НАЧИН ФИНАНСИРАЊА УСТАНОВЕ  
Лесковачки културни центар је индиректни корисник буџета града Лесковца. Финансирамо се углавном средствима буџета које је град определио за наше финансирање, по утврђеном плану и програму, делом из сопствених прихода, а једним делом и из других извора финансирања ( пројекти Министарства културе, Europa Cinemas MEDIA )

5.ОРГАНИЗАЦИОНА СТРУКТУРА УСТАНОВЕ
Лесковачки културни центар је установа у којој је рад организован по организационим јединицама, које представљају основне делове процеса рада у остваривању делатности установе.
6. ПОСЛОВАЊЕ УСТАНОВЕ У 2019. ГОДИНИ 

У 2019. години ЛКЦ је радио врло успешно. Имали смо бројне запажене пројекте. На крају пословне године забележили смо суфицит од преко милион динара, биоскопске пројекције у оквиру редовног програма видело је преко 20 000 људи, за многе наше програме тражила се карта више...
ФИЛМСКИ ПРОГРАМ
У 2019. години, у оквиру Филмског програма, промовисане су највише филмске уметничке вредности кроз посебне програмске целине играних, документарних, анимираних, кратких и разноврсних тематских филмова. 

Као посебан сегмент Филмског програма, Биоскоп Лесковачког културног центра понудио је квалитетан репертоар премијерних домаћих и иностраних филмских остварења. 

У периоду од 18. до 22. септембра, реализован је 12. Лесковачки интернационални фестивал филмске режије - LIFFE.
 У новембру месецу, на основу извештаја о броју гледалаца и садржаја филмског програма, добили смо новчану подршку у износу од 7.456 евра од Europa Cinemas MEDIA (фонд за подршку копродукције, дистрибуције и приказивања креативних кинематографских и аудио-визуелних дела). Биоскоп Лесковачког културног центра члан је Europa Cinemas од 2013. године.
Биоскопски репертоар, оријентисан на приказивање премијерних домаћих и иностраних филмских остварења, у 2019. години, значајно је увећао број приказаних филмовау односу на планирао. 
Биоскопски репертоар чинила су 134 дугометражна играна филма, са 831 реализовану филмску пројекцију. Укупан број гледалаца био је 20.398. 

Програмске целине које су реализоване у 2019. године су:
Дан домаћег филма (ДДФ); 
Ретроспектива филмова са 47. ФЕСТ-а; 
Француски филмски караван (укупно 3 циклуса); 
Турнеја Слободне зоне; Ноћ српског филма;
8. Фестивал европског фима; 
10. ДОК-арт; 
12. Лесковачки интернационални фестивал филмске режије - LIFFE; 
Кидс Фест;
Кратки метар 2019; 
Фестивал корејског филма; 
Представљање међународног фестивала анимираног филма-Аниманима 

Организоване дечје пројекције. 
Реализацијом ових програма приказано је 78 дугометражних играних, документарних, кратких и анимираних филмова. На пројекцијама ових филмова било је укупно5.976 гледалаца.
ДАН ДОМАЋЕГ ФИЛМА (ДДФ)

Дан домаћег филма је програм посвећен промоцији домаћег документарног филмског стваралаштва и обухвата бесплатне пројекције документарних филмова чију је производњу помогао Филмски центар Србије. Овај пројекат Лесковачки културни центар реализовао је у сарадњи са Филмским центром Србије и Филмкултуром из Београда. 

РЕТРОСПЕКТИВА ФИЛМОВА СА 47. ФЕСТА-а

Београдски Међународни филмски фестивал ФЕСТ израстао је у једну од најзначајнијих филмских смотри и постао један од главних догађаја у Србији и региону. Ретроспектива филмова са последњег ФЕСТ-а, била је право освежење за све љубитеље филма. Програмом Ретроспектива филмова са 47. ФЕСТ-а, премијерно су представљена значајна светска остварења настала и награђивана у 2018. и 2019. години, а лесковачка публика имала је прилику да се упозна са најновијим филмским остварењима норвешке, шведске, америчке и српске кинематографије.

ФРАНЦУСКИ ФИЛМСКИ КАРАВАН
Француски филмски караван је манифестација сачињена од циклуса тематских филмова. Сваки од циклуса садржи по 4 филма који се приказују у преко 30 градова у Србији. У организацији Лесковачког кулурног центра и Француског института из Београда, у 2019. години, реализована су три тематска циклуса француских филмова. 

Први циклус је реализован почетком априла и представљена је селекција филмова из веома прихваћеног и распрострањеног жанра француске кинематографије - филмска комедија. 
Циклус Комедије био је сачињен од филмова: „Јавна личност“, „Пулен“, „Лепотица и лепотица“ и филм „Као дечаци“.

Циклус под називом Нови француски филм представио је избор премијерних филмова савремене француске продукције и приближио је лесковачкој публици нове тенденције најважније европске кинематографије. Програм је био сачињен од филмова: „Сећања“, „Љубомора“, „Лице анђела“ и „Број један“.

У оквиру трећег по реду циклуса Доба сазревања, приказани су филмови који описују бурно доба физичких и духовних превирања, дирљив и често мучан крај детињства који никога не оставља равнодушним. У оквиру овог циклуса приказани су филмови: „Папа Лумиере“, „Фатима“, „Леп живот“ и“ Беба тигар“. 
ТУРНЕЈА СЛОБОДНЕ ЗОНЕ

Филмски фестивал Слободна зона представља серију програма који се базирају на ангажованој, савременој филмској продукцији чији је циљ бављење актуелним друштвеним и политичким темама из целог света.

Турнеја филмског фестивала Слободна зона одржава се у преко 15 градова широм Србије, у Лесковцу је представљен избор од 5 филмова које је београдска публика, на последњем издању овог фестивала, изгласала за најбоље.
НОЋ СРПСКОГФИЛМА

Лесковачки културни центар у сарадњи са Филмским центром Србије, 5. јуна 2019. године, реализовао је програм под називом Ноћ српског филма, који је поред Лесковца одржана и у више од тридесет градова у Србији. У току једне вечери приказани 
су најгледанији дугометражни домаћи играни филмови: „Јужни ветар“ редитеља Милоша Аврамовића,  „Такси блуз“ Мирослава Стаматова, „Краљ Петар I“ Петра Ристовског и дечији филм „Злогоње“ Рашка Миљковића.

Такође, у оквиру ове манифестације, приказана су и четири краткометражна филма, подржана средствима Филмског центра Србије.

Реализацијом овог програма допринели смо популаризацији српског филма и допринели да се савремена српска продукција учини приступачном што већем броју заинтересованих гледалаца, посебно младима.

8. ФЕСТИВАЛ ЕВРОПСКОГ ФИЛМА

Делегација Европске уније у Србији ЕУ инфомрежа и Лесковачки културни центар, организатори су осмог издања Фестивала европског филма у Лесковцу, који је понудио публици избор од укупно 6 филмских остварења савремене европске продукције.

10. ДОК-арт

Програм ДОК-арт покренут је 2010. године у оквиру филмског програма Лесковачког културног центра. Циљ овог програма је да се једном годишње лесковачкој публици представи селекција најбољих документарних филмова.
12. ЛЕСКОВАЧКИ ИНТЕРНАЦИОНАЛНИ ФЕСТИВАЛ ФИЛМСКЕ РЕЖИЈЕ - LIFFE

Од 18. до 22. септембра 2019. године, у организацији  Лесковачког културног центра, одржан је 12. Лесковачки интернационални фестивал филмске режије - LIFFE, под покровитељством Министарства културе Републике Србије, града Лесковца, Филмског центра Србије и бројних привредних и медијских спонзора из целе Србије. 

          На 12. LIFFE-у, у оквиру главног такмичарског програма, приказано је укупно 13 дугометражних играних филмова из региона - „Ти имаш ноћ“ Ивана Салатића (Црна Гора); „Последњи србин у Хрватској“ Предрага Личине (Хрватска); „Глумим, јесам“ Мирослава Мандића (Словенија); „Сам самцат“ Бобе Јелчића (БиХ); „Краљ Петар Први“ Петра Ристовског (Србија); „Господ постоји, њено име је Петрунија“ Теоне Митевске (Северна Македонија); „Ајвар“ Ане Марије Роси (Србија); „Пијавице“ Драгана Маринковића (Србија); „Осми повјереник“ Ивана Салаја (Хрватска); „Последице“ Дарка Штантеа (Словенија); „Син“ Инес Тановић (Словенија); „Шавови“ Мирослава Терзића (Србија) и „Делиријум Тременс“ Горана Марковића (Србија). У посебној такмичарској категорији, такође у главном програму, приказано је укупно 16 филмова студената режије из региона. Изван конкуренције представљени су филмови: „Балканска међа“ Андреја Волгина; „Последњи YU филмски романтик“ Радослава Станишића и „Пепе, један узвишен живот“ Емира Кустурице. Новина овогодишњег фестивала је ревијални програм у оквиру којег су премијерно приказане пилот епизоде, нових сезона, веома запажених домаћих серија - „Сенке над Балканом 2“, „Бисер Бојане 2“, „Група“ и „Дуг мору“. Одржана је 8. Конференција редитеља са простора бивше Југославије, која је окупила бројне ауторе из региона: Ненад Диздаревић (БиХ), Владимир Блажевски (Северна Македонија), Радослав Станишић (Црна Гора), Теона Митевска (Северна Македонија); Дарко Бајић (Србија), Боро Драшковић (Србија), Инес Тановић (БиХ), Ана Марија Роси (Србија), Драган Маринковић (Србија), Бојан Вулетић (Србија) и др. 
Подсећамо да је Конференција редитеља покренута 2012. године из практичне потребе да се размене мишљења, искуства, дефинишу проблеми и омогуће бољи услови за стварање филмова и унапређивање филмске уметности у региону.

У оквиру пратећег програма фестивала реализовани су програми: 

     - изложба „Небојша Глоговац“, коју је приредила Маја Медић;

     - промоција монографије „Небојша Глоговац“ Татјане Њежић;

     - изложба „Живојин Жика Павловић, цртежи и слике“, коју је приредила Зоја Бојић;

     - промоција књиге „Сјај црног“ Вељка Радосављевића; 

     - изложба „Портрети глумаца“, коју је приредио Небојша Јакшић;

     - промоција књиге „Речник редитеља“ Боре Драшковића;

     - изложба „Године LIFFE-a“, коју су приредили Драган Јовић и Дарко Злопорубовић;

     - фестивалској публици и медијима представљене су серије: Убице мога оца 4 (нова 
       сезона) и Јужни ветар;

- програм У крупном плану - представљено је укупно 3 глумаца за време трајања   фестивала: Богдан Диклић, Горан Богдан и Милош Биковић.

Дванаести Лесковачки интернационални фестивал филмске режије, пред бројном публиком, отворио је глумац Милош Биковић.  Жири који је оцењивао студенске радове доделио је награде: 

     - III Награда за режију „Радомир Бајо Шарановић“ 

редитељу МАТЕЈИ РОКАВЕЦ за режију филма „Чешњеви колачки“;

     - II Награда за режију „Радомир Бајо Шарановић“

редитељу САРИ РИСТИЋ за режију филма „Ауторефлексија у три епизоде“;

     - I Награда за режију „Радомир Бајо Шарановић“ најуспешнијем младом редитељу   

редитељу СИНИШИ ЦВЕТИЋУ за режију филма „Диносаур“.

          Официјелни жири фестивала доделио је специјална признања и награде следећим редитељима и глумцима: 

· СПЕЦИЈАЛНО ПРИЗНАЊЕ ЖИРИЈА

припало је ЗОРИЦИ НУШЕВОЈ за улогу у филма „Господ постоји, њено име је Петрунија“;

· СПЕЦИЈАЛНО ПРИЗНАЊЕ ЖИРИЈА

припало је АНИ МАРИЈИ РОСИ за режију филма „Ајвар“;

· НАГРАДА ЗА НАЈБОЉУ ПРОДУКЦИЈУ

додељена је филму „Осми повјереник“ у режији Ивана Салаја;

· НАГРАДА ЗА НАЈБОЉУ МУШКУ УЛОГУ 

додељена је СЕРГЕЈУ ТРИФУНОВИЋУ за улогу у филму „Ајвар“;

· НАГРАДА ЗА НАЈБОЉУ ЖЕНСКУ УЛОГУ

додељена је НАТАШИ НИНКОВИЋ за улогу у филму „Ајвар“;

· ТРЕЋА НАГРАДА ЖИВОЈИН ЖИКА ПАВЛОВЋ

додељена је ПЕТРУ РИСТОВСКОМ за режију филма „Краљ Петар Први“;

· ДРУГА НАГРАДА ЖИВОЈИН ЖИКА ПАВЛОВИЋ

додељена је ДРАГАНУ МАРИНКОВИЋУ за режију филма „Пијавице“;

· GRAND PRIX ЖИВОЈИН ЖИКА ПАВЛОВИЋ

додељен је ТЕОНИ МИТЕВСКОЈ за режију филма „Господ постоји, њено име је Петрунија“.

          Дирекција фестивала доделила је СПЕЦИЈАЛНО ПРИЗНАЊЕ ЗА АФИРМАЦИЈУ ФИЛМСКЕ УМЕТНОСТИ У СВЕТУ глумцу БОГДАНУ ДИКЛИЋУ.

          Након доделе награда и програма свечаног затварања фестивала, Фестивал је затворио глумац Милутин Мима Караџић.

          Уметнички директор 12. LIFFE-a био је редитељ Дарко Бајић, селектор Милан Д. Шпичек, филмски критичар; 
Официјелни жири фестивала чинили су: Ненад Диздаревић, редитељ (БиХ), председник; Винко Брешан, редитељ (Хрватска) и Бојана Маљевић, глумцица (Србија); 
Жири студентских филмова: Милан Д. Шпичек, филмски критичар, Коста Пешевски, сценариста и Драган Јовић, уредник филмског програма у Биоскопу Лесковачког културног центра.

          Веома значајном сматрамо чињеницу да су готово све пројекције филмова биле распродате, истичемо и на основу статистичког истраживања старосне доби публике,  да се верној публици са претходних фестивала LIFFE и ове године придружио велики број, пре свега младих поклоника филма и љубитеља биоскопа, што јесте један од најважнијих циљева организовања овог фестивала.


Фестивалски концепт заснован на афирмацији аутора и њихових остварења из бивших југословенских република, „који у први план ставља режију - уметност, тј. занат о коме сви све знају, а који је ипак у дубокој сенци“, сврставају овај фестивал у ред значајних манифестација у Србији и региону.

КИДС ФЕСТ

Дечји филмски фестивал Кидс Фест - ревија најбољих остварења седме уметности за децу, једини је догађај те врсте у Србији. Основан је 2005. године, у Београду, и најпосећенија је манифестација за децу у земљи. Програм најгледанијих филмова са овог фестивала најмлађа публика има прилику да види у неколико градова широм Србије.

Лесковачки културни центар је у сарадњи са организатором овог фестивала, у 2019. години, приредио најмлађим лесковчанима седмодневни програм филмова са последњег издања фестивала.Кидс Фест.
КРАТКИ МЕТАР 2019

Програм Кратки метар покренут је 2010. годинеу оквиру Филмског програма Лесковачког културног центра и до сада успешно је реализован десет пута. Овај програм има за циљ да лесковачкој публици представи најзапаженија краткометражна филмска остварења, награђивана на домаћим и иностраним фестивалима. 

Кратки метар, реализован у 2019. години, обухватио је неке од најбољих кратких филмова из целог света, програм је био сачињен од кратких играних, експерименталних и анимираних филмова.  Публици су представљени филмови из домаће селекције, као и филмови аутора из САД, Француске, Велике Британије, Русије, Шпаније и Македоније.
ФЕСТИВАЛ КОРЕЈСКОГФИЛМА

Поводом 30. годишњице корејско-српских дипломатских односа, Амбасада Републике Кореје организовала је фестивал корејског филма у сарадњи са партнерима из четири града у Србији (Београд, Ниш, Лесковац, Сомброр), под слоганом„Упознајте Кореју кроз филмове“.

Лесковачки културни центар, у сарадњи са Амбасадом Републике Кореје,  реализовао је програм сачињен од 6 корејских филмова.
ПРЕДСТАВЉАЊЕ МЕЂУНАРОДНОГ ФЕСТИВАЛА
АНИМИРАНОГ ФИЛМА - АНИМАНИМА

Аниманима је један од најзначајнијих међународних фестивала анимираног филма у региону и одржава се већ 13. година у организацији Дома културе из Чачка. Поред главног програма најбољих европских краткометражних анимираних филмова, фестивал има и богат пратећи програм у виду ретроспектива, изложби и радионица. 

Лесковачка публика имала је прилику да погледа 9 анимираних филмова који су награђени од стране чланова међународног жирија на последењем издању овог фестивала. Лесковачки културни центар реализовао је овај програм у сарадњи са Домом културе из Чачка.

ОРГАНИЗОВАНЕ ДЕЧЈЕ ПРОЈЕКЦИЈЕ

У жељи да развија и негује потребу за културом код деце и омладине у оквиру Филмског програма Лесковачког културног центра,организовано је за ученике основних и средњих школа, као и за децу предшколског узраста,приказивање дугометражних играних и анимираних филмова. 

У сарадњи са предшколском установом, основним и средњим школама, реализоване су дечје пројекције у мају и октобру 2019. године. Приказано је укупно 6 дугометражних играних и анимираних филмова прилагођених њиховом узрасту.  

МУЗИЧКИ ПРОГРАМ 

Музички програм Лесковачког културног центра је својим програмима а посебно развојем СТРИНГС –а , Међународног фестивала и летње академије музике постао препознатљив на радост великог броја Лесковчана. 

STRINGS међународни фестивал и летња академија музике подржана на конкурсу Министарства културе и информисања са 1.300.000 динара што је највећи износ који је један пројекат из Лесковца у свим уметничким категоријама добио на конкурсу. STRINGS међународни фестивал и летња академија музике је одржан од 20. до 27. јула 2019. године. 
У првој половини године смо организовали концерт награђених матураната клавирског одсека музичке школе Мокрањац у Београду као и концерт под називом Латино моменти у извођењу оркестра Александра Дујина из Новог Сада. 
Гост Лесковачког културног центра био је академик Иван Јевтић са младим музичким уметницима из састава Београдски трио који су представили један део опуса овог светски признатог композитора класичне музике. 
Организовали смо и концерт Градског дечијег хора „прве лиге“ Србије и региона у области музичке педагогије ''Звездице''. 
Постојање STRINGS међународног фестиваа и учешће сматрамо веома значајним покушајем померања Лесковца са мртве тачке културног туризма. 
STRINGS МЕЂУНАРОДНИ ФЕСТИВАЛ И ЛЕТЊА АКАДЕМИЈА 
У периоду од 20. до 27. јула 2019. године одржан је 7. STRINGS међународни фестивал и летња академија музике на којој је учествовало 80 полазника из Србије, Босне и Херцеговине, Црне Горе и Аустрије.
 Једанаест професора предавача из Србије и Аустрије узело је учешће на радост полазника али и лесковачких посетилаца. Ове године је STRINGS угостио интернационално признате уметнике из Србије, Украјине, Русије и Аустрије што фестивалу даје епитет међународни у пуном смислу те речи. 
ПРОФЕСОРИ ПРЕДАВАЧИ: 
- Тобијас Штосијек – виолончело, професор на Universität für Musik und darstellende Kunst Graz; 
- Јован Богосављевић – виолина, професор на Факултету уметности у Нишу;
 - Панта Величковић – виола, професор у Школи за музичке таленте Ћуприја; - Милош Јањић – гитара, професор на Факултету уметности у Нишу; 
- Љубинко Лазић – контрабас, професор на Факултету уметности у Нишу;
 - Божа Сарамандић - виолончело, професор у Школи за музичке таленте Ћуприја и Музичкој школи у Крагујевцу; 
- Горан Кентера - виолина, професор на Академији уметности у Новом Саду; - Зоран Крајишник - гитара, професор на Академији уметности у Новом Саду; 
- Марија Рајковић - виолина, професор на Факултету уметности у Нишу; 
- Раде Пејчић – диригент, професор на Факултету уметности Приштина у Кос. Митровици; 
- Дамјан Сарамандић – виолончело, професор на Streicher Academie, Хановер, Немачка – 
Јована Миленковић, корепетитор, Лесковац - Игор Дражевић - корепетитор, Београд
Свакодневни концерти еминентниих уметника, предавања, презентације и промоције као и изложбе графика уз редовно одржавање часова пратили су овогодишњи STRINGS. Велико интересовање лесковачке публике на концертима која је пунила сале као и комплименти гостујућих уметника али и полазника и њихових родитеља потврда је да смо и ове године урадили манифестацију вредну пажње са којом ће Лесковац бити препознатљив у региону у наредним годинама. 
У оквиру 7. STRINGS међународног фестивала и летње академије музике одржано је 500 индивидуалних и часова камерне музике као и 20 часова оркестарске музике. Одржано је 15 различитих догађаја према публици 130-оро извођача, 4-оро професора, 50-оро полазника и двоје корепетитора од чега 10 целовечерњих концерата. 
Одржана је једна промоција музичке академије из Новог Сада, једно предавање др Иване Медић, научног сарадника Музиколошког института САНУ, промоција књиге МОЈА ОДИСЕЈА аутора Војкана Борисављевића, предавање др Небојше Тодоровића на тему Историјски развој жичаних инструмената и изложба графика специјално урађених за овогодишњи STRINGS аутора Дарје Дјомкине из Русије. Укупан број активних учесника овогодишњег STRINGS-а је преко 200 а трајање свих програма пред публиком је 24 часа. 
По завршетку STRINGS-а свако од полазника добио је диплому о успешно завршеној летњој академији. 
Летња академија музике је отворена концертом Академског хора Collegiun musicum а у оквиру фестивала Лесковчани су могли да послушају  концерт Омладинског камерног оркестра STRINGS са диригентом Радетом Пејчићем.  
СЦЕНСКИ ПОРГРАМ

У периоду јануар-март 2019. године у оквиру сценског програма одржаване су свакодневне пробе за представу „Фернандо Крап ми је написао ово писмо“ у режији Дарка Злопорубовића а у извођењу чланова ДрАматера ЛКЦ-а. 

Премијера је одржана 13. фебруара а прва реприза одржана је 6. марта 2019. године. 
Након тога почело се са обновом представе „Ревизор“ и уз то почело се са радом и на новој представи под називом „Ћелава певачица“ такође у режији Дарка Злопорубовића а у извођењу чланова ДрАматера ЛКЦ-а.

Још један од веома важних сегмената  сценског програма јесте и покретање Школе глуме ЛКЦ-а .
У оквиру сценског програма настављамо и са гостовањима професионалних позоришта те је тако у горе поменутом периоду гостовала представа „Френки и Џони“ у којој играју Слобода Мићаловић и Игор Ђорђевић. Предства је због великог интересовања одиграна два пута за вече.

Још једна гостујућа представа у поменутом периоду била је и представа Театра Вихор из Београда, „Лутка“, у којој играју Бојан Димитријевић и Невена Ристић. 

У мају месецу припремљен је и одржан Кабаре „Па како, па зашто“ у реализацији ДрАматера ЛКЦ-а.  

Одмах након тога почело се са припремом програма „Дани ДрАматера“. У оквиру тог програма који је одржан 10-12. јула 2019. године одигране су све три представе ДрАматера које су су игране и рађене у тој сезони а то су „Ревизор“, „Фернандо Крап“ и Кабаре „Па како, па зашто“.

Након летење паузе настављено је са радом на припремама представе „Ближи небу“ у реализацији ДрАматера ЛКЦ-а чија је премијера одржана на затварању 7. ФАПОР-а. 
Представа „Ближи небу“ до краја 2019. одиграна је четири пута од чега је једно играње било гостовање у Костолцу на фестивалу где је нагрдау за глумца вечери добио Немања Станковић за улогу Трајчета у поменутој представи. 

У децембру месецу, одрађена је новогодишња представа „Злица Мразица“ по тексту и режији Дарка Злопорубовића, у сарадњи са ПУ „Вукица Митровић“ из Лесковца. Представа је играна у ЛКЦ-у као и у Печењевцу и Брестовцу.

7. ФЕСТИВАЛ АМАТЕРСКЕ ПОЗОРИШНЕ РЕЖИЈЕ – ФАПОР 

 Поред подршке Министарства културе и информисања Републике Србије, пројекат је као суфинансијер подржала и локална самоуправа Града Лесковца као и Лесковачки културни центар.
Одлуком Организационог одбора ФАПОР-а именован је Миодраг Динуловић, позоришни редитељ, тренутно директор Краљевачког позоришта, за селектора 7. ФАПОР-а.

Од пристиглих 15 пријава, селектор је одабрао шест представа за такмичарски програм. Пред сам почетак фестивала, једна од изабраних представа из оправданих разлога није могла да гостује на фестивалу те је званично било пет такмичарских представа а уместо отказане представе такмичарског програма, како термин не би остао празан, организована је представа “Брак уствари љубав“ Владана Савића, која је изведена ревијално.

С обзиром да је ове године наФестивалу учествовала и представа из Бања Луке у такмичарском делу, фестивал порпима оквире међународног фестивала, а наш је план да и наредних година радимо на проширењу фестивала на простор бивше Југославије.

Програм фестивала чиниле су следеће представе:        

1. Представа "СА ПРЕВОДОМ ЗА ОДРАСЛЕ   редитељ Милан Богдановић, ДИС театар Бања Лука, Република Српска

2. Представа "ПРОТУВЕ ПИЈУ ЧАЈ"    редитељ Милан Вељковић, Театар Ресава, Деспотовац

3. Представа "МРТВО МОРЕ ЗА ПОЧЕТНИКЕ", редитељ Душан Благојевић, Театар „Гимназијалац“ Лебане

4. Представа "КАРОЛИНА НОЈБЕР“    редитељ Фуад Табучић, „Castellum“ Костолац.

5. Представа "КОВАЧИ“    редитељ Бора Ненић, БАГ театар Бољевци

6. Представа „БЛИЖИ НЕБУ“, ревијално, у част награђених  редитељ: Дарко Злопорубовић, ДрАматери Лесковачког културног центра.

У оквиру пратећег преограма фестивала,   на дан отварања 31. октобра 2019. одржана је гостујућа представа „Догодине као и увек...“ у којој играју Милан Лане Гутовић и Мина Лазаревић. Исте вечери на отварању фестивала, отворена је и изложба „Избрисано памћење“ Српско народно позориште Нови Сад. Изложбу је отворио директор Српског народног позоришта из Новог Сада др. Зоран Ђерић. 
Од 2018. једно професионално позориште из Србије долази као  специјални гост фестивала, са изложбом или неким другим програмом као подршка младим аматерима који су на путу ка професионализму. Фестивал је званично отворио поменути директор СНП-а.

Трећег и четвртог дана фестивала у преподневним терминима одржане су позоришне радионице.

„ИмпровизаНције“ у сарадњи са Театром Вихор из Београда, радионицу је водила Невена Вукес, глумица. Паралелно са тим одражана је и радионица – предавање „Позоришна продукција“ у сарадњи са „Ареус Арт“ из Београда. Велики број заинтересованих за ове радионице знатно је допринео развоју и побољшању квалитета самог фестивала.

Ове године, у оквиру пратећег програма први пут на фестивалу приказан је документарни филм „Трње и ловорике Олге Илић“, редитеља Јелене Стојановић.

Након сваке представе у такмичарском програму одржавани су „округли столови“ са екипама учесницима. Разговоре је водио Милорад Милинковић, редитељ.

Након одиграних и одгледаних свих представа жири је донео једногласну одлуку о додели награда:

Жири Седмог фестивала аматерске позоришне режије ФАПОР, одржаног у Лесковцу од 31.10. до 6. новембра, радио је у саставу:

1.Бојан Стојчетовић, глумац и редитељ из Београда, председник. 

2.Ана Ђорђевић, редитељка из Београда, члан.

3.Тања Пјевац, глумица из Новог Сада, члан. 
 На основу 5 представа у конкуренцији одгледаних на Фестивалу, жири је са задовољством констатовао  да је аматерско позоришно стваралаштво у Србији живо, да има шта да каже и покаже, и да је засновано претежно на ентузијазму и иницијативама младих. На основу одгледаних представа, може се констатовати да је фестивал успео, да је направљена одлична селекција, и да ће ФАПОР живети још јако дуго. Самим присуством Бања Луке, фестивал је добио међународни карактер, тако да ћемо од следеће године, сигурно гледати представе и из неких нових средина, и других земаља.

Жири Седмог фестивала аматерске позоришне режије једногласно је донео одлуку да: 

         Прву награду за режију додели  Бори Ненићу,  за режију представе ''КОВАЧИ'',  БАГ Театра из Бољеваца.        
 Другу награду за режију додељује   Милану Богдановићу,  за режију  представе ''СА ПРЕВОДОМ ЗА ОДРАСЛЕ'', у извођењу ''ДИС'' Театра, из Бања Луке.  

 Трећу награду за режију додељује  Душану Благојевићу  за режију представе „МРТВО МОРЕ ЗА ПОЧЕТНИКЕ“, у извођењу Театра ''Гимназијалац'' из Лебана.

Додељене су и награде за најбоља глумачка остварења.

 Реализацијом пројекта ФАПОР, остварени су а негде и обновљени контакти и сарадња са установама културе у Србији, аматерским позориштима и аматерским групама. 
Остварена сарадања са Српским народним позориштем из Новог Сада, позориште које је уједно и било специјални гост фестивала.

Затим, важна ставка, остварена је сарадња са Бања Луком, с обзиром да је представа аматера из Баља Луке била део такмичарског програма и тиме допринела да фестивал добије међународни карактер.

Ове године спонзор фестивала била је Издавачка кућа “CLIO” из Београда чија су издања из позоришне области додељена добитницима награда. Било је и других спонзора који су промовисали своје производе.

КЊИЖЕВНИ ПРОГРАМ

Лесковачки културни центар има врло развијен књижевни програм. Навикли смо публику  на добре садржаје, промоције књига чији су аутори најнаграђиванији и најпознатији српски књижевни ствараоци, али смо се трудили  да, у истој мери, афирмишемо и лесковачке ауторе.

Годину смо започели  учешћем на традиционалној вечери „Јежа“, часописа за хумор и сатиру. Том приликом је уручена награда за хумор у сатири  „Слободан Костић“ коју додељују Лесковачки културни центар и часопис за хумор и сатиру „ЈЕЖ“. Награду је добио Милан Ј. Михајловић.

Током фебруара месеца одржана је прмоција књига Војкана Ристића „Енглески издавач“ и „Досије новинар“. Учествовали  су Срђан Цонић, Драган Радовић и аутор.

Првог дана марта отворена је изложба Народне библиотеке „Вук Караџић“ из Крагујевца „Бојница Стобарт“ и промовисана истоимена књига. Изложбу је посетило око 1000 посетилаца из лесковачких основних и средњих школа. 
Лесковачка публика је имала част да присуствује промоцији књиге Мухарема Баздуља „Квадратни корен из живота“. 
Одржана је и промоција књиге проф. Др Данијеле Константиновић „Магични реализам Слободан Џунића на којој су говорили Драган Радовић и аутор. 

Лесковачки културни центар је био и суорганизатор Општинске смотра рецитатора и Ревија најбољих рецитатора.
Одржане су и промоције књига Милорада Додеровића Хоџина кћи, романа Зорана Давинића Капија за други свет и  Поезија Боре Здравковића. 

У оквиру Ноћи књиге одржано је вече са књижевницима за децу. Учествали су Стефан ТићМи и Тоде Николетић.

Уоквиру ЛИФФЕ фестивалаорганизоване су промоције књига : 

· СЈАЈ ЦРНОГ Вељка Радосављевића

· НЕБОЈША ГЛОГОВАЦ Татјане Њежић 
· РЕЧНИК ПРОФЕСИЈЕ, Боре Драшковића. 
Промоција нове књиге нашег прослављеног писца Владимира Пиштала “Значење џокера”, одржана је 11. јуна. Промоција је одржана после представљања књиге у Франкфурту, Хановеру и Берлину, два дана пре промоције у Београду на Коларцу. На промоцији и трибини  у ЛКЦ, пред многобројним љубитељима писане речи говорили су аутор, издавач и књижевни критичар Ненад Шапоња и председник СПКД “Просвјета” у Аустрији Срђан Мијалковић.

Почетком новембра у  Лебану је одржана промоција књиге Зорана Младеновића Царичин Град, на којој су учествовали Владимир Мичић, Драган Радовић и Ивана Крстић.

Крајем новембра одржана је промоција сабраних романа Гроздане Олујић. Учестовали су проф. др Зоран Опачић, проф. др Александар Јовановић и проф. др. Александар Лешић.

Лесковачки културни центар је суорганизатор Дана Николаја Тилченка. 
Средином децембра одржана је и промоција  књиге “Драмске технике у настави страног језика” Данијеле Кулић. 
На промоцији су говориле аутор др Данијела Кулић, професор и шеф Катедре за енглески језик и књижевност на Филозофском факултету у Косовској Митровици, др Снежана Зечевић доцент и Анита Јанковић виши лектор на овом факултету, др Савка Благојевић, рецензент и професор на Филозофском факултету у Нишу.
 Одломке из књиге читала је глумица Петра Димитријевић.

ИЗДАВАЧКА ДЕЛАТНОСТ
· Часопис Наше Стварање ( три свеске. Штампано под покровитељаством Минстарства културе Србије)

· Књига Зоран Младеновића (издата са Домом културе „Радан“ из Лебана. Промовисама 7. новембра у Лебану).

ЛИКОВНИ  ПРОГРАМ

У  оквиру  ликовног  програма,  у јануару  месецу,  написан  је  пројекат   Ликовна  колонија  Власина  2019. године, којим  је  Лесковачки  културни  центар  конкурисао  код  Министарства  културе  и  информисања,  на  конкурсу  за  финансирање  и  суфинансирање  пројеката  у  области  савременог  стваралаштва.  
Пројекат  је  прошао  на  конкурсу   и  Министарство  је  одобрило  400.000 динара  за  реализацију  овог  пројекта.

Одабир  слика  за  нову  збирку  која  ће  бити  организована  као  стална  поставка  на  галерији  Лесковачког  културног  центра. 
Због радаова на адаптацији хола Лесковачког културног центра  Мајски  ликовни  салон  2019 није одржан. 
Нова галерија отворена је изложбом  слика  са  Ликовне  колоније  Власина  2018. 
Поставку  изложбе  чинило је 28  радова  једанаесторо  аутора.  Учесници  прошлогодишње, 45. по  реду  Ликовне  колоније  Власина били су :  di Struktura ( Милица  Милићевић  и  Милан  Боснић), Александар  Јестровић  Јамесдин,  Иван  Миленковић,  Оливера  Парлић  Карајанковић,  Урош  Павловић,  Јован Спасић,  Предраг  Терзић, Нина  Тодоровић,  Аница  Вучетић  и  Светлана  Волиц. Тај  сазив Ликовне  колоније  Власина  карактерише  вишемедијски  приступ  стваралачком  процесу  што  представља  искорак  из  досадашњих  класичних  форми  уметничког  изражавања.

Отварању  изложбе  Ликовна  колонија  Власина  2018 присуствовали  су,  поред  гостију, и учесници  овогодишње  ликовне  колоније. Изложбу  је  отворила  Нина  Тодоровић,  визуелна  уметница  из  Београда,  селектор  колоније.

Ликовна  колонија  Власина  2019.

Овогодишња, 46. по реду  Ликовна  колонија  Власина, реализована  је  по пројекту,  којим  је,  Лесковачки  културни  центар  конкурисао  код  Министарства  културе  и  информисања,  на  конкурсу  за  финансирање  и  суфинансирање  пројеката  у  области  савременог  стваралаштва.

За  реализацију  овог  пројекта, Министарство  културе  је  издвојило 400.000 динара.

Ликовна  колонија Власина, одржана  је од 2. до 8. августа 2019. године.

На  колонији  су учествовали  најафирмисанији  ликовни ствараоци  из Србије  и  региона

(тринаест  учесника свих  генерација, по  одабиру  селектора  Нине  Тодоровић), који  својим  радом  афирмишу  савремену  ликовну  продукцију.

Радовима  насталим  током 46.  сазива Ликовне  колоније  Власина 2019., који  су  постали  власништво  културног  центра  Лесковац, обогаћена  је  збирка  уметничких  дела  и створена  могућност  формирања  сталне  поставке, која  ће  бити  доступна, не  само  грађанима  Лесковца, већ  и широј  публици  у  земљи,  кроз организацију  изложби  у  другим  градовима.

На  самој  колонији је  настало  28  уметничких  радова,  урађених у  различитим  техникама:

Фотографије, уље  и  акрил  на  платну; Full HD и 16 mm филм; уљани  пастел и графит  на  платну;

аналогне  фотографије  штампане  на  папиру (два  панела);  оловка  на  папиру (два  полиптиха);

просторна  инсталација (техника  на паиру  и  морска  со); фотографије  на  платну;  техника  акварела на папиру;  комбинована    техника  на папиру;  inkjet  print  на   акварел  папиру;  видео 02:20 – анимација  пређених  путања; објекат  од  одбачене  жице,  комбинована  техника.

Двојезични  каталог ,  српски  и  енглески.

ОКТОБАРСКИ  ЛИКОВНИ  САЛОН  2019.
За овогодишњи, 57. по  реду  јесењи  ликовни  салон, пријавило  се 45  уметника. Комисија  у  саставу: Братислав  Башић, магистар  сликарства и  професор на Факултету  ликовних  уметности  у Нишу, Срђан  Марковић, доктор  историје  уметности и музејски  саветник и  Милица  Тодоровић, историчар  уметности, после  обављене  селекције, одабрала  је  радове  27., аутора за  поставку  изложбе Октобарског  ликовног  салона 2019.

У оквиру пројекта Дигитална Власина извршеноје  током 2019. Године фотографисање  и  евидентирање  уметничких  дела  збирке Лесковачког  културног  центра

Током 2019. Године завршена је и ревизија  ликовног фонда Лесковачког  културног  центра.
Комисија  у  саставу: проф. др  Срђан  Марковић, историчар  уметности и  музејски саветник, Милица  Тодоровић, историчар  уметности  и  музејски  саветник и  Радмила Костић, историчар  уметности и  музејски  саветник,  извршила  је  ревизију  Фонда  Лесковачког  културног  центра.

Током  новембра  и  децембра, комисија  је  прегледала  збирку  уметничких  дела  Лесковачког  културног  центра  и  на  основу  историјско-уметничких  и  естетских  вредности, одлучила  да  већина   уметничких  дела (344), заслужују  да буду  заступљена у  фундусу Лесковачког  културног  центра. 

Током 2019. године  отворена је и изложба “Путне белешке” еминентних уметника и педагога из Бугарске Лауре Димитриве и Стефана Алтакова. 

Ова  изванредна  изложба је претходно приређена у Галерији “Атријум” Библиотеке града Београда, Културном центру у Новом Саду и Галерији савремене ликовне уметности у Нишу. Наши дугогодишњи сарадници Лаура Димитрова и Стефан Алтаков су професори Софијског универзитета “Св. Климент Охридски”, на Факултету за просвету и уметност, где је Стефан заменик декана и шеф Одсека за визуелне уметности.

10. децембра 2019. године  отворенаје самостална  изложба слика Зорана Круља, која је била несвакидашњи догађај за ликовну сцену Лесковца. Изложба је приређена поводом 30 година стваралаштва Зорана Круља, који је професионални пут започео у нашој установи 1989. у школи сликања тадашњег Дома културе. Изложбу је отворио проф. др Срђан Марковић, историчар уметности, ликовни критичар који стваралаштво Круља прати од почетка. Свечаном отварању присуствовали су познати сликари из Београда и Новог СадаСлавко Крунић и Стојан Миланов, професори Факултета уметности у Нишу, организатори ликовних колонија у Србији, многобројни лесковачки сликари и љубитељи узметности. Општи је утисак да је ЛКЦ овом изложбом направио искорак у организационом, програмском и техничком смислу. Ова репрезентативна изложба аутора познатог и признатог у међународним оквирима, постављена је на два нивоа, у галерији и холу у приземљу. Зоран Круљ је члан УЛУС-а и УЛУПУДС-а. Добитник је престижних признања, међу којима су и награде Октобарског ликовног салона у Лесковцу у више наврата и шест награда на међународној изложби ЕX темпоре у Пирану у Словенији.
ТРИБИНСКИ ПРОГРАМ

На трибини “У крупном плану” одржаној 17. маја гостовала је наша прослављена глумица Љиљана Стјепановић. 
Током каријере дуже од четири деценије, популарна глумица с подједнаким успехом играла је у позоришту, на филму и телевизији. 
Говорила је о професионалном путу и улогама на које је поносна, посебно о Радојки из ТВ серије “Село гори а баба се чешља”, која јој је донела најширу популарност. 

У оквиру 12. Лесковачког интернационалног  фестивала филмске режије ЛИФФЕ, одржане су трибине “У крупном плану” на којима су говорили прослављени глумци Милош Биковић, Горан Богдан и Богдан Диклић. 

Трибина “У крупном плану” са Милошем Биковићем одржана је 18. септембра у препуној биоскопској сали ЛКЦ.

Милош Биковић, један од најпопуларнијих и најуспешнијих младих глумаца који се прославио и у руској кинематографији, на опште одушевљење лесковачке публике, говорио је о својим почецима, филмовима Монтевидео 1 и 2 Драгана Бјелогрлића, о легенди руског филма, Оскаровцу Никити Михалкову са којим је снимио први филм у Русији “Сунчаницу”, о снимању филма са холивудском звездом Антониом Бандерасом, о филмовима “Јужни ветар” и “Балканска међа”, као и о Медаљи Пушкина којом га је одликовао председник Руске Федерације Владимир Путин.

Један од најпопуларнијих и најзапосленијих хрватских филмских, телевизијских и позоришних глумаца Горан Богдан говорио је на трибини “У крупном плану” 19. септембра. 
Домаћој публици Богдан је најпознатији по улози Мустафе Голубића у чувеној серији “Сенке над Балканом”, као и по улози Николе Плећаша у филму “Бићемо прваци света”. Богдан је говорио о свом професионалном путу, филмовима у којима је остварио најзначајније улоге, међу којима је и “Агапе” Бранка Шмита, за коју је добио многе престижне награде и проглашен је најбољим европским глумцем. 

Богдан Диклић, један од најеминентнијих глумаца са ових простора, који је оставио значајан траг у српској и југословенској кинематографији, лауреат награде “Живојин Жика Павловић” за афирмацију филмске уметности у свету управо на 12. фестивал ЛИФФЕ, говорио је на трибини “У крупном плану” 20. септембра. Популарни глумац говорио је о кључним личностима и догађајима у својој каријери.
24. децембра у холу ЛКЦ а откривена је спомен-плоча у част породице Влајчић, која је 1926. подигла здање познато као Палата Калодерма у коме је смештен ЛКЦ.  Овом догађају присуствовали су потомци чувених индустријалаца и родоначелника хемијске индустрије код нас, Јована Влајчића и његових синова Петра, Милана и Тодора, који су допринели развоју и угледу Лесковца, тадашњег Српског Манчестера. 

ДЕЧЈИ И ПРОГРАМ  ЗА МЛАДЕ                                   
Током зимског распуста,  организоване су бесплатне  радионице из различитих области уметничког стваралаштва,  за све школарце од 7 до 15 година.
Неке од њих су:  Зимски ликовни атеље“ „Радионица  фотографије“  промотивни час  Школе фолклора „Абрашевић“ ...
Једна од већих манифестација намењених деци била је на на Лазареву суботу,  када је  на палатоу испред Културног центра одржана  кретивна радионица  осликавања ускршњих јаја. На радионици су деца имала прилику   да се упознају  са  обичајима  који прате обележавања Ускрса, а у креативном делу радионице   су се  опробала  у  украшавању ускршњих  јаја.

9. маја  2019. Године  уредништво дечијег и програма за младе је учествовало у припреми програма за отварање Капитол  парка. У оквиру ове музичко-сценске манифестацје Култури центар је расписао ликовни конкурс за ученике свих лесковачких основних школа под називом „Мој град – мој тржни центар“. На конкурсу је учествовало 8 основних школа са ученичким радовима, које смо изложили испред  Капитол центра. У музичком делу програма  су учествовали: Плесни студио „Step by step“, дечји хор ОШ „ Коста СтаменковиЋ“, дечја и омладинска  фолклорна група  „Абрашевић“,  вокалне групе „Либеро“  и  „Рузмарин“ ...

У оквиру  обележавања 20. јубиларне Ноћи књиге,  нашим основцима за крај школске године смо  приредили  дружење са дечијим писцима Тодетом Николетићеми Стефаном Тићмијем. 

Током летњег распуста одржане су бесплатне радионице из различитих области уметничког стваралаштва,  за све школарце од 7 до 18 година.

24. септембра, у Галерији  Културног центра организован је изложба Библиотеке града  Београда „ Био једном  један лаф“.  Изложба је била посвећена животу и раду  Душка  Радовића. Овом изложбом смо желели да  подсетимо на стваралаштво дечијег писца у години када се обележава 35 година од његове смрти. Изложбу је посетило  велики број наших суграђана. 

2-3. новембра у оквиру 7. ФАПОРА, уредништво дечјег и програма за младе је учествовало у организацији  глумачке радионице под називом „ИмпровизаНција“ коју је водила глумица Невена  Ристић, оснивач путујућег позоришта Вихор. 
Радиоцу је у дава дана посетило 30 младих људи који су се први пут сусрели са импровизацијом на сцени, као  уметничким изразом.

6. ФЕСТИВАЛ СЦЕНСКИХ МИНИЈАТУРА

26-28 новембра,  одржан  је 6. Фестивала сценских минијатура. Фестивал је отворен изложбом  илустрација под називом „Срећа“ Биљане Михајловић, графичког дизајнера из Београда. 
 Биљана Михајловић чланица је сликарско графичке секције Удружења ликовних и примењених уметника и дизајнера Србије - УЛУПУДС. Ради илустрације намењене деци за домаће и иностране издаваче као што су: ИП Боок, Чаробна књига, Кллет, а сликовнице и књиге са њеним илустрацијама публиковане су у Америци, Израелу и Јапану. Од 2016. до 2018. године ради као илустратор, графички дизајнер и ликовни уредник дечијх часописа.

У такмичарском делу програма првог дана фестивала представило се 12 група са својим минјатурама. У поподневним сатима након такмичарског дела програма одржана је ликовна радионица под називом „ СРЕЋА “ коју је водила  Биљана Михајловић, графичког дизајнер.
 Истог дана, за све учеснике Фестивала, организовано је  поподневно дружење разговор са дечијим писцима Бранком Стевановићем, Робертом Такаричем и Стефаном  Тићмијем. 

Другог  такмичараског дана  учествовало је 8  група  са припремљеним  минијатурама.

 Овогодишњи гост-домаћин Фестивала био је  Центар за културу из Пожараевца. Пожревљани су се лесковачкој публици представи са серијом од осам  минијатура, дечијег  драмског студија Центра за културу. 
У оквиру пратећег програм,  другог фестивалског дана  одржане су  три  радионице  сценског покрета  под називом „ Живот у покрету“ које је водио Миодраг Крчамрик, глумац и  професорна Факултету уметности у  Косовској  Митровици.
Жири у саставу Роберт Такарич, писац и драмски педагог, Весна Ђорђевић, глумица лесковачког Народног позоришта и Братислав Станисављевић, руководилац и кореограф Ансамбла народних игара и песама "Абрашевић" једногласнонаградио најбоље иѕвођаче:
Новембра месеца  је у оквиру пројекта „Ромска културна сцена“ оргнизована  видо презентација „Мултикултуралност“, коју су  припремили ученици трећег и четвртог разреда разреда ОШ „Јосиф Костић“ и ОШ „Вожд Караџорђе“ са ментором Драгицом Атанасијевић.   У оквиру истог пројекта организован је радионица сценског покрета за ученике ромске националности. Радионицу је водиo Моидраг Крчмарик, професор сценског покрета  на Факултету уметности у  Косовској  Митровици, а полазници су били ученици ОШ „ Петар Тасић“.

ПРОГРАМ ЗА УМЕТНОСТ И КУЛТУРУ ФОТОГРАФИЈЕ

Бесплатна радионица фотографије за децу од 12 до 18 година током зимског распута. Радионице је водио Александар Стојановић фотограф и професор.
Организована је и изложба фотографија „За лепшу планету“ у сарадњи са дечијим вртићем .

Поводом ускршњих празника (Лазарева субота) организоване су радионице на платоу ЛКЦ цртање и укршавање ускршњих јаја.

У оквиру пројекта Стрингс органозивано фотографисање дневних дешавања и учесника радионица.

Изложба фотографија са креативних радионица.

9. САМИТ ФОТОГРАФА ЕКС ЈУГОСЛАВИЈЕ
Девети самит фотографа екс Југославије, који је одржан од 10. до 13. октобра, окупио је више од 50 еминентних аутора из земље и региона и два госта из Бугарске. Овај пројекат чиниле су изложбе, две колективне међународне, овогодишњих учесника и прошлогодишњег сазива, као и самостална ретроспективна изложба фотографија "Увек могуће" познатог лесковачког фотографа Радисава Филиповића, мајстора фотографије Фото савеза Србије, члана УЛУПУДС-а и Удружења новинара Србије, некадашњег фоторепортера и уредника фотографије лесковачког недељника "Наша реч" и сниматеља дописништва Телевизије Београд у Лесковцу. Филиповић је био председник Фото клуба "Лесковац" и члан Управног одбора ФСС. 
Организована је  Међународна изложба фотографија аутора са простора бивше Југославије коју је чинило 200 фотографија од 90 аутора.

 Организован је и тродневни програм Самита фотографа екс Југославије, на коме је учествовало 55 акредитованих учесника са простора бивше Југославије и све укупно преко 80 фотографа који су учествовали у програмским активностима Самита.

Прикупљено 550 фотографија учесника Самита фотографа екс Југославије које су резултат активности реализованих у Лесковцу.  Од прикупљених фотографија учесника Самита фотографа екс Југославије биће сачињена је изложбена поставка која представља Лесковац и околину са свим потенцијалима.

Током новембра 2019. Године оргнизована  је Међународна изложба фотографија аутора са простора бивше Југославије коју чинило 40 фотографија од 40 аутора у галерији „Столп“ Фото клуба „Марибору.

ПРОГРАМ ЗА РАЗВОЈ КУЛТУРНОГ АМАТЕРЗМА 
У оквиру овог програма одржано је више књижевних вечери ( у просеку по две месечно) у којима су промовисани уметници аматери из свих области који раде и стварају у Лесковцу. 
Неки од програма били су: Промоција збирке афоризама,, Кад једете мене не зовете,,аутора Чедомира Митића,  Годишње стваралаштво  Драгомира С. Радовановића, музичко поетско вече и промоција награђених радова ученика Хемијске школе. 
Организована је изложба слика  ,,Перспектива,, аутора, Слободана Јанаћковића., промоција збирке песама за децу ,, Бакин свет маште,, Аутора Добриле Стојановић.  
Одржан је  пролећни концерт  ВИС -   ,,ХИСАРЛИЈЕ,, , промоција збирке песама ,,Дар,,,  промоција књиге  ,,Бивши људи“...

Промоција збирке песама ,,Изгубљене године,,аутора Славице Лазаревић.

AНСАМБAЛ НАРОДНИХ ИГАРА И ПЕСАМА ЛКЦ-а – “АБРАШЕВИЋ''

Током 2019. године ''АБРАШЕВИЋ '’- ансамбл народних игара и песама ЛКЦ-а одрадио је више концерата:

Први извођачки ансамбл  ради на обнови одређених кореографија за које имамо колико толико употребљиве костиме и на кореографијама за које имамо одређену структуру играчког а и оркестарског кадра.

Дечји извиђачки ансамбл је најактивнији,има највећи број проба и постаје све траженији за извођење концертних активности.

Тренутно на програму има пет кореографија,а у припреми су још две, тако да ће овај перспективни ансамбл у 2020.приређивати самосталне целовечерње концерте.

Треба имати и у виду чињеницу да је Абрашевић помагао скоро свим основним школама , али и многобројним институцијама и разним удружењима у граду и околини око издавања костима ( издато је у горе наведеном периоду 124 костима из абрашевићевог фундуса ), стручним саветима или учествовањем појединаца из дечјег ансамбла у обележавању њихових значајних датума или јубилеја.
7. ПРИХОДИ И РАСХОДИ У 2019. ГОДИНИ
Током 2019.године Културни центар реализовао је програме средствима локалне самоуправе ( буџет града Лесковца) сопственим приходима и средствима из других иѕвора, то јест средствима добијеним учешћем на конкурсима Министарства културе.

Током 2019.Минстарство је финансијски помогло реализацију више пројеката,   а за те намене добијено је преко  5 милиона динара
9. ПРОБЛЕМИ У ПОСЛОВАЊУ
Када говоримо у проблемима у пословању Лесковачког културног центра можемо закључити да нема озбиљнијих проблема и да се суочавамамо са ситуацијом која је слична са ситуацијом у другим установама и предузећима.

За боље резултате неопходан је подмладак и увођење иновација у раду.Лесковачки културни центар то полако постиже, мењамо се, осавремењујемо. Рекламирамо се на лед мониторима што је новина за град Лесковац и планирамо куповину још модерних средстава за рекламу. 
Неопходно је  јачати маркетинг службу као и службу технике. Иако велика, капацитети једине сале коју има Културни центар су  изузетно мали зато је неопходно што пре реконструисати летњу башту и понудиди грађанима нове садржаје.

Све адаптације које ради Културни центар су мале, спроводе се сопственим средствима или из средстава редовног одржавања зграде. Неопходна озбиљнија реконструкција Биоскопске сале. 

10. ПОСЛЕДИЦЕ У СЛУЧАЈУ ДА СЕ НЕ ОДОБРИ ДОДАТНО РАДНО АНГАЖОВАЊЕ КОД КОРИСНИКА ЈАВНИХ СРЕДСТАВА

У случају да се не одобри додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава последице би биле изузетно озбиљне. Престао би да ради Ансамбал народних игара Абрашевића, јер је члан оркестра ангажован уговором о привремено повременим пословима. И маркетинг служба би била укинута, јер тај посао ради особа која је радно ангажована на тај начин. 
11.СУДСКИ СПОРОВИ И НАПЛАТА
Културни центар има један судски спор који је у току. Институцију је тужио бивши радник Светислав Михајловић, сматрајући да му припадају одређена права из радног односа. Плаћамо по репрограму казну због чињенице да све до 2015.године нисмо имали инвалидно лице у радном односу.
12.КОНАЧНА ОЦЕНА ПОСЛОВАЊА У 2019. ГОДИНИ

2019. година је од стране Управног одбора и менаџмента оцењена као успешна. Урађено је много тога, сређене су скоро све канцеларије, набављен нов намештај, окречено, купљена техника која недостаје, набављен видео надзор, нова миксета за светло нова лампа за биоскопски пројектор, клима уређаји,столице...Сређен је хол у потпуности, сви годинама не сређени ходници и канцеларије, све је ново, нова је техника... ЛКЦ има све што друге институције немају.  
Финансијску годину смо завршили са суфицитом од око милион динара.Гост ЛКЦа је био министар културе Владан Вукосављевић који је наш рад изузетно похвалио. 

                                                                                                                    директор
                                                                                                                  Сања Цонић
                                                                                                            __________________
