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1.ОСНОВНИ ПОДАЦИ О УСТАНОВИ
Лесковачки  културни  центар  започео је  своје  деловање  1981.  године  као  Дом  културе младих  „Жика  Илић  Жути”,  потом  као  Дом  културе  Лесковац,  а  од  2002.  године  под  називом Лесковачки  културни  центар.   

Зграда  установе  је  јединствена  грађевина  заштићена  законом.  Налази  се  у  строгом  центру  града и састоји од  комплекса  вишенаменских просторија,  укупне површине 1180 м2:   

Велики неискоришћени потенцијал зграде је Летња башта капацитета 1000 места. 

Током 2021. године ЛКЦ ће оспособити простор површине 200 м2 ( некадашња књижара Стошић) и претворити га у креативни клуб младих. 

2.ЦИЉ И МИСИЈА УСТАНОВЕ

Наш циљ је да задовољимо културне потребе свих категорија становништва и одржимо статус најважније и најразноврсније институције у граду. 

Наша је  истинска жеља да вратимо децу и омладину у Културни центар, нудећи им интересантне и атрактивне програме прилагођене њиховом узрасту и интересовањима. При културном центру ради школа глуме, ликовна и музичка радионица. Културни центар је отворен 365 дана у години, а наша девиза пословања је - за сваког понешто!
3. ДЕЛАТНОСТ УСТАНОВЕ

У оквиру нашег деловања је чак десет  различитих програма ( филмски, музички, драмски, ликовни, трибински, дечији, књижевни, програм уметничке фотографије, издавачка делатност, аматеризам и народно стваралаштво).

Организатори смо више фестивала који су превазишли локалне оквире и постали најважније манифестације на територији Србије и региона. То су: Међународни Фестивал филмске режије ЛИФФЕ, Међународни фестивал и летња академија музике СТРИНГС, Фестивал позоришне аматерске режије ФАПОР, Самит фотографа ЕКС Југославије,  Фестивал сценских минијатура... 
Културни центар је организатор бројних ликовних манифестација  и ликовне колоније Власина, издавач једног од најстаријих и најквалитетнијих часописа за књижевност, културу и уметност „Наше стварање“, суорганизатор скоро свих престижних манифестација које се одржавају у граду... 
Аматерски  драмски студио који ради при Културном центру проглашен је једним од најперспективнијих у Србији.... Укратко то су  наши успеси.
4.НАЧИН ФИНАНСИРАЊА УСТАНОВЕ  

Лесковачки културни центар је индиректни корисник буџета града Лесковца. Финансирамо се углавном средствима буџета које је град определио за наше финансирање, по утврђеном плану и програму, делом из сопствених прихода, а једним делом и из других извора финансирања ( пројекти Министарства културе, Europa Cinemas MEDIA )

5.ОРГАНИЗАЦИОНА СТРУКТУРА УСТАНОВЕ

Лесковачки културни центар је установа у којој је рад организован по организационим јединицама, које представљају основне делове процеса рада у остваривању делатности установе.
6. ПОСЛОВАЊЕ УСТАНОВЕ У 2020. ГОДИНИ 

2020. година била је по много чему специфична. Због пандемије корона вируса, радили смо у потпуно другачијим условима, али смо успели да реализујемо све зацртане програме и активности што нас је сврстало у једну од најактивнијих и најорганизованијих институција у Србији. 
Само неколико дана од увођења ванредног стања у Србији и преласка на рад од куће и преко платформи,  ЛКЦ је постао део виртуелне платформе Дигитална солидарност коју је покренуло Министарство културе и информисања. 

Пребацили смо се на он-лине функционисање и својим суграђанима, али и свим грађанима Србије и света понудили све своје програме, јер смо неколико година уназад снимали све своје важне програме и концерте. 

Креативни тим ЛКЦ снимао је и припремао кратке филмове и видео записе о актуелној ситуацији и  важним догађајима везаним за корона вирус. 
ФИЛМСКИ ПРОГРАМ

Због епидемиолошке ситуације изазване вирусом Ковид 19, многи биоскопи у свету тражили су модел функционисања који ће омогућити одржавање континуитета приказивања филмова  и пружити публици увид у савремено филмско стваралаштво.

Биоскоп Лесковачког културног центра настојао је да и у 2020. години, поред епидемиолошких мера, промовише највише филмске уметничке вредности, трудећи се да и у новонасталој ситуацији лесковачку публику не остави без квалитетног филмског садржаја.

У периоду од средине марта до почетка јула месеца, понудили смо онлине садржај филмског програма као једину опцију која нам је била доступна у том  периоду. 

У сарадњи са нашим партнерима Europa Cinemas и MUBI, наставили смо са пројекцијама сјајних филмова на популарној  онлине платформи MUBI, где је била отворена посебна страница за посетиоце Биоскопа ЛКЦ, који су три месеца имали могућност да потпуно бесплатно гледају све филмове у понуди MUBI-ја. MUBI је водећи филмски онлине сервис, намењен свим заљубљеницима седме уметности, а у својој понуди обједињује платформу филмова и онлине филмски часопис. MUBI платформа нуди опсежну листу филмова из целог света - од култних класика до модерних ремек дела, у својој бази има преко 10.000 филмских наслова.

Део филмског програма приказиван је и на сајту Лесковачког културног центра у периоду од 25. марта до 30 јуна 2020. године.
За време ванредног стања реализовали смо програме: Ретроспектива 10. LIFFE-a; Ретроспектива 9. LIFFE-a; Пројекција документарног филма Prety Dyana, у режији Бориса Митића; Пројекција документармог филма Довиђења, како сте?, у режији Бориса Митића; Селекција кратких играних филмова Стефана Арсенијевића; Ретроспектива 8. LIFFE-a; Ретроспектива 7. LIFFE-a и Ретроспектива 6. LIFFE-a.
Биоскоп Лесковачког културног центра, у 2020. години, због увођења епидемиолошких мера није радио од 12. марта до 2. септембра 2020. године. И поред тога, у периоду у ком је биоскоп био отворени за публику, успели смо да понудимо квалитетан репертоар премијерних домаћих и иностраних филмских остварења и да реализујемо укупно 411 биоскопских пројекција, са 77 дугометражних играних филмова и укупним бројем од 8.598 гледалаца. Лесковачки интернационални фестивал филмске режије - LIFFE, тринаести по реду, реализован је од 25. до 29. септембра.
13. ЛЕСКОВАЧКИ ИНТЕРНАЦИОНАЛНИ ФЕСТИВАЛ 
ФИЛМСКЕ РЕЖИЈЕ - LIFFE
У организацији  Лесковачког културног центра, од 25. до 29. септембра 2020. године одржан је 13. Лесковачки интернационални фестивал филмске режије - LIFFE, под покровитељством Министарства културе Републике Србије, града Лесковца, Филмског центра Србије и бројних привредних и медијских спонзора из целе Србије. 

          На 13. LIFFE-у, у оквиру главног такмичарског програма, приказано је укупно 12 дугометражних играних филмова из региона - Отац Срдана Голубовића (Србија); Концентриши се баба Пјера Жалице (БиХ); Сумрак у бечком хаустору Младена Ђорђевића (Србија); Реална прича Гордана Кичића (Србија); Врба Милче Манчевског (Северна Македонија); Груди Марије Перовић (Црна Гора); Мој јутарњи смех Марка Ђорђевића (Србија); Игор и Роса Катје Цоље (Словенија); Ја сам Франк Метода Певеца (Словенија); Полусестра Дамјана Козолеа (Словенија); Која је ово држава Винка Брешана (Хрватска) и Глас Огњена Свиличића (Хрватска). 
У посебној такмичарској категорији, такође у главном програму, приказано је укупно 13 филмова студената режије из региона. Новина овогодишњег фестивала је такмичарски програм „Независни филм“ у оквиру којег је, на онлине платформи, приказано укупно пет филмова - Идеш? Идем! Љубе Здјеларевића; Орослан Матјажа Иваншина; Мамонга Стефана Малешевића; Човек и сенка Ене Куглер и Револт Александра Рајковића. На онлине платформи приказано је још и 9 дугометражних играних филмимова у ревијалној категорији „Победници“ - филмови који су на претходним издањима фестивалима LIFFE награђивани наградом за режију „Живојин Жика Павловић“. 

Због опште познате епидемиолошке ситуације, онлине је одржана и 9. Конференција редитеља са простора бивше Југославије, која је окупила бројне ауторе из региона: Пјер Жалица (БиХ), Теона Митевска (Северна Македонија), Адемир Кеновић (БиХ), Драган Бјелогрлић (Србија), Маја Милош (Србија), Огњен Свиличић (Хрватска), Владимир Блажевски (Северна Македонија), Андро Мартиновић (Црна Гора), Алеш Павлин (Словенија), Дарко Бајић (Србија), Милан Кнежевић (Србија) и др. Подсећамо да је Конференција редитеља покренута 2012. године из практичне потребе да се размене мишљења, искуства, дефинишу проблеми, и омогуће бољи услови за стварање филмова и унапређивање филмске уметности у региону.

 У оквиру пратећег програма фестивала реализовани су програми: 

 - изложба Пут до слободе мора бити чист, коју је приредила Маја Медић;

 - изложба Филм Отац, коју је приредила Маја Медић;

 - изложба Године LIFFE-a, коју су приредили Драган Јовић и Дарко Злопорубовић; 

 - промоција књиге Пишчево путовање-Митска структура за писце Кристофера Воглера

    учествовали: Гордан Матић, директор ФЦС и Мирољуб Стојановић, уредник ФЦС;

 - промоција монографије Југословенска кинотека-70 година Маје Медић

    учествовали: Југослав Пантелић, директор Кинотеке и Маја Медић, аутор;

 - Трибина У крупном плану - гост: Милена Павловић, глумица

 - Трибина У крупном плану - гост: Гордан Кичић, глумац

Тринаести Лесковачки интернационални фестивал филмске режије, пред бројном публиком, а уз поштовање прописаних епидемиолошких мера, отворио је глумац Лазар Ристовски. Након програма свечаног отвараља приказан је филм Име народа у режији Дарка Бајића.

Жири који је оцењивао студенске радове доделио је следеће награде: 

· III награда за режију „Радомир Бајо Шарановић“, припала је редитељки Нини Огњановић за режију филма Плачу;

· II награда за режију „Радомир Бајо Шарановић“, додељена је редитељу Алену Шимићу за режију филма Б4;

· I награда за режију „Радомир Бајо Шарановић“ најуспешнијем младом редитељу, додељена је Ловру Мрђену за режију филма Печат.

Официјелни жири фестивала доделио је награде следећим редитељима и глумцима:

· Награда за најбољу мушку улогу, додељена је Филипу Ђурићу за улогу у филму Мој јутарњи смех;

· Награда за најбољу женску улогу, додељена је Ивани Вуковић за улогу у филму Мој јутарњи смех;

· Трећа награда Живојин Жика Павловић, додељена је Марку Ђорђевићу за режију филма Мој јутарњи смех;

· Друга награда Живојин Жика Павловић, додељена је Младену Ђорђевићу за режију филма Сумрак у бечком хаустору;

· Grand Prix Живојин Жика Павловић, додељен је Срдану Голубовићу за режију филма Отац.

Дирекција фестивала доделила је Специјално признање за афирмацију филмске уметности у свету редитељу ГОРАНУ ПАСКАЉЕВИЋУ.

Након доделе награда и програма свечаног затварања фестивала, Фестивал је затворио глумац Гордан Кичић.

Уметнички директор 13. LIFFE-a био је редитељ Дарко Бајић, селектор Милан Д. Шпичек, филмски критичар; Официјелни жири фестивала чинили су: Маја Милош, редитељка (Србија), председник; Теона Митевска, редитељка (Северна Македонија) и Ана Франић, глумцица (Србија); 
Жири студентских филмова: редитељ Слободан Скерлић, председник; Милош Влалукин, глумац и Драган Јовић, уредник филмског програма у Лесковачком културном центру.

ЛИФФЕ је једна од најважнијих манифестација која афирмише филмско стваралаштво у Србији. 
МУЗИЧКИ ПРОГРАМ 
Музички програм Лесковачког културног центра је најмлађи програм, формиран у току фебруара месеца 2016. године али је својим програмима а посебно развојем STRINGS међународног фестивала и летње академије музике постао препознатљив на радост великог броја Лесковчана. 
STRINGS је међународни фестивал и летња академија музике и ове као и ранијих година подржан на конкурсу Министарства културе и информисања са максималних 1.000.000 динара. Иако је цела планета па и Србија нападнута од стране вируса Covid-19 који је променио начин живота човечанства, били смо мишљења да је могуће организовати 8. STRINGS фестивал и летњу академију музике уз одређена ограничења у организацији што смо и урадили.

Планирани термини одржавања STRINGS –а у јулу и августу месецу нису могли бити испоштовани због забране окупљања тако да смо STRINGS фестивал коначно организовали од 10. до 15. септембра 2020. године.

Будући да смо имали намеру да ликовно и маркетиншки освежимо STRINGS фестивал расписали смо конкурс за израду идејног решења и новог визуелног идентитета фестивала. Успостављен је контакт са Анитом Милић, професором графичког дизајна на Факултету уметности у Нишу и Предрагом Терзићем, професором на Факултету за медије и комуникације у Београду који су са уредницима ликовног и музичког програма ЛКЦ чинили комисију за вредновање радова. Од 26 приспелих предлога равноправну прву награду су поделили Теодора Николић, студент 3. године графичког дизајна из Ниша и Чрт Вучко, студент мастер студија графичког дизајна из Пирана, Словенија и Мартина Кач Неманич, професорица. Идејна решења победника су коришћена на 8. STRINGS међународном фестивалу и летњој академији музике а сви пристигли радови су представљени на изложби радова у оквиру STRINGS фестивала.


Активности уредника музичког програма тичу се и остваривања контаката и организације концерта Зорана Крајишника, професора гитаре на Академији уметности у Новом Саду и професору предавачу на STRINGS фестивалу.

Одржан је и концерт „Камерна музика композитора – академика.“  Специјални гост концерта био је академик Иван Јевтић, композитор.

 У периоду када су упосленици радили од куће вршили смо онлине емитовање девет концерата одржаних у претходним годинама. 

ONLINE КОНЦЕРТИ У ВРЕМЕ КОРОНЕ:

1. Концерт филмске музике – Омладински камерни оркестар STRINGS
2.Концерт: Масимо Савић & Матија Дедић 

3. Концерт: Јосипа Лисац

4. Концерт: Јован Колунџија, виолина

5. ВЕЧЕ ВИРТУОЗА: Концерт: Ана Ракита, виолина и Антон Давидјанц, бас - Русија

6.Концерт: Марко Милетић, виолончело и Михајло Зурковић, клавир
7. Концерт: Танго ансамбл Libercuatro
8. Концерт: Војин Коцић, гитара
9. Концерт: Омладински камерни оркестар STRINGS
8. STRINGS 

Међународни фестивал и летња академија музике (10-15. септембар 2020.)


У периоду од 10. до 15. септембра 2020. године одржан је 8. STRINGS међународни фестивал и летња академија музике. 
Све здравствене мере су биле испоштоване. Квалитет извођача, концерата и пратећег програма је остао на високом нивоу чиме смо посебно поносни будући да многи инострани извођачи нису могли да дођу на фестивал из горе поменутог разлога. 
STRINGS фестивал је задржао и префикс међународни будући да смо, после отказивања бугарског уметника Васила Петрова,  успели да ангажујемо Влатка Стефановског из Македоније који је осим концерта одржао и мастерклас заинтересованим Лесковчанима чиме смо испоштовали и сегмент летње академије музике. 

У оквиру 8. STRINGS-а одржано је 8 различитих догађаја према публици 26-оро извођача, двојице професора и једног корепетитора од чега 5 целовечерњих концерата као и један мастерклас гитаре Влатка Стефановског. Одржана је и једна изложба радова пријављених на конкурсу за израду идејног решења новог визуелног идентитета STRINGS фестивала као и једна изложба фотографија STRINGS 2019 аутора Зорана Петровића, Ивана Стојановића и Милене Миленковић, чланова Фото савеза Србије. 
Укупан број активних учесника овогодишњег STRINGS-а је преко 70 а трајање свих програма пред публиком је 10 часова. 
Новина овогодишњег STRINGS фестивала је чињеница да су сви догађаји на фестивалу стримовани у реалном времену на званичним платформама Лесковачког културног центра чиме је доступност STRINGS-а увећана. 
Такође, сви концерти су аудио и видео снимани чиме добијамо додатни квалитет.
СЦЕНСКИ ПОРГРАМ

          У оквиру сценског програма у јануару и фебруару месецу 2020. година одиграна је реприза представе „БЛИЖИ НЕБУ“ уз претходне пробе, затим организована и покренута Школа глуме ЛКЦ-а коју воде глумице Мина Цоцић и Петра Димитријевић. 

За време изолације, путем сајта ЛКЦ-а емитоване су све представе ДрАМатера ЛКЦ-а као и неке старије представе које су рађене у продукцији ЛКЦ-а и уз то је и обележен Светски дан позоришта 27. март.

С обзиром на то да су мере заштите и изолације дуго биле на снази, то се поштовало зарад здравља и тако је и организован сценски програм. Оног тренутка када мере буду блаже, програми се враћају на сцену, тј. уживо извођење.


Након летње паузе, уз све мере заштите од присутног вируса, драмски програм почео је са радом. Организован је упис у „Школу глуме“. Направљене су две групе, једна за узраст од 2. до 7. разреда основних школа а друга група за узраст средњих школа. Часове воде глумице Мина Цоцић и Петра Димитријевић а одржавају се сваког викенда у трајању од 90 минута дневно. Након завршетка процеса, планира се у јуну месецу завршна представа као резултат вишемесечног рада.


У другом делу године, такође уз мере заштите, одиграна је и представа „Ближи небу“ у извођењу ДрАматера ЛКЦ-а. Након тога, организоване су припреме и почетак рада на новој представи „Ћелава певачица“ међутим, због погоршања здравствене ситуације у држави, пројекат је стопиран и пребачен за следећу сезону. 


С обзиром на то да је у другој половини године поново дошло до погоршања здравствене ситуације ( октобар, новембар 2020. године) одлучено је да се 8. Фестивал аматерске позоришне режије – ФАПОР који се финансира из буџета Града Лесковца и Министарства културе и информисања, комплетно пресели на онлине платформу. 

Брзо се кренуло у реализацију те је направљен сајт www.fapor.rs где је и одржан фестивал.


Селектор Миодраг Динуловић редитељ, одабрао је 5 представа за такмичарски програм. Поред тога, као шеста представа ревијално, била је представа домаћина „Ближи небу“. У оквиру пратећег програма организована је радионица „Позоришна продукција“ коју смо у сарадњи са продуцентом Дејаном Јанковићем одрадили онлајн. 


Гост овогодишњег фестивала био је продуцент Београдског драмског позоришта Срђан Обреновић који је уједно и отворио фестивал а и урађен је видео разговор са њим на тему „Београдско драмско позориште“. 


Жири је ове године радио у саставу глумица Милица Милша, глумац Иван Зарић и глумац Милорад Мики Дамјановић. 

Одлука жирија:

ПРВА награда “Драган Димитријевић” за режију

Сања Петров  за режију представе "Чујем врати се, чујем остани", “Шмиранти” Нови Сад

ДРУГА награда за режију 

Фуад Тапучић за режију представе "Уморни", Позориште "Миливоје Живановић" Центра за културу Пожаревац

ТРЕЋА награда за режију

Бора Ненић за режију представе "Не играј на Енглезе", БАГ Театар Бољевци

Две равноправне награде за најбољу мушку улогу

1.Јанко Магловски за улогу Булета у представи "Не играј на Енглезе", БАГ Театар Бољевци

2.Бојан Николић за улогу Милета у представи "Уморни", Позориште "Миливоје Живановић" Центра за културу Пожаревац

Награда за најбољу женску улогу

Наташа Роквић за улогу Раде у представи "Уморни", Позориште "Миливоје Живановић" Центра за културу Пожаревац

Награда за епизодну женску улогу

Бранка Панић за улоге Мајке и Продавачице срећака у представи "Шта је то у људском бићу што га тера према пићу", Драмска група галерије "Фил-арт" Прокупље

Награда за епизодну мушку улогу

Васа Ашић, за улогу у представи “ОНА И ОН”, Омладинска сцена културног центра "Радоје Домановић" Рача

Специјална награда за колективну игру

Ансамбл представе "Чујем врати се, чујем остани", “Шмиранти” Нови Сад


Уметнички директор фестивала био је глумац Дејан Тончић.

КЊИЖЕВНИ ПРОГРАМ

Почетком године одржана је промоција бројева 3 и 4 часописа за књижевност, уметност и културу ,,Наше стварање“. На промоцији су говорили аутори заступљени у овим бројевима.

У оквиру онлајн програма одржаног од марта до јула, направљен је серијал програма ,,Песма за дан“ у коме су представљене песме лесковачких песника из збирке Драгана Тасића као и Драгана Радовића, који је говорио своју поезију написану на дијалекту. 

У овом периоду објављена је антологија дијалекатске поезије ,,Матерњи језик“ – специјално издање часописа ,,Наше стварање" (са Књижевном заједницом „Борисав Станковић“ из Врања), књига есеја ,,Освртања“ Марије Стојановић и књига Јована Пејчића ,,Путеви српске науке о књижевности“ (са Српском књижевном задругом). 

У оквиру фестивала LIFFE организоване су две промоције књига: ,,Пишчево путовање – митска структура  за писце“ Кристофера Воглера и ,,Југословенска кинотека - 70 година“ Маје Медић.

У оквиру 10. Самита фотографа бивше Југославије одржана је промоција књиге ,,Увек могуће“ аутора Радисава Филиповића и Саше Хаџи Танчића. Разговор је обављен у просторијама Фото-клуба Лесковац, а о књизи су говорили Радисав Филиповић, аутор, и Дејан Ђорђевић, књижевни критичар.

Током октобра одржан је разговор о књигама проф. др Милана С. Димитријевића и проф. др Николе Цветковића. На овом скупу представљене су књиге  „Космички цвет“ проф. др Милана С. Димитријевића, о којој је говорио проф. др Никола Цветковић и „Косово – икона српства“ (сонети), „Свадбено завенчање“ (песме), и „Небеска симболика у поезији“ (студије) о којима су говорили Дејан Ђорђевић, Љубиша Цветковић. 

Гост ЛКЦ био је и Стефан Митић Тићми, писац за децу. Аутор је говорио о свом стваралаштву и најавио промоцију новог романа ,,Капут од маховине“. Разговор је сниман и биће емитован и  у онлајн издању.

Крајем октобра у Великом холу Лесковачког културног центра одржана је промоција романа ,,Пас и контрабас“, романа који је у 2019. години добио престижну Нинову награду за роман године. О роману су говорили Саша Илић, аутор, и Марјан Чакаревић, члан Ниновог жирија. У музичком делу програма учествовали су Владан Караџов (контрабас) и Иван Васић (клавир).

У другој половини године изашли су трећи и четврти број часописа ,,Наше стварање“.
ЛКЦ је узео и учешће у организацији онлине  издања манифестације Дани Николаја Тимченка. Фестивал је трајао три дана и због епидемиолошке ситуације цео програм постављан је на сајт, Фејсбук и Инстаграм Лесковачког културног центра.

ЛИКОВНИ  ПРОГРАМ

Почетком године организовали смо изложбу икона у дрвету "Лепота мојим очима писана" Момчила Новаковића, иконорезбара, калиграфа и дрвописца из Лесковца.

У фебруару је организована   изложба слика Ивана Миленковића, младог лесковачког сликара који постиже све веће успехе у земљи и иностранству. Иван Миленковић је завршио сликарство на Факултету ликовних уметности у Београду, члан је УЛУС-а, добитник је престижних признања, међу којима су две прве награде на Октобарском ликовном салону у Лесковцу 2015. и 2016, као и БИАФАРИН награда за младе уметнике на Међународној изложби Норд Арт 2019. у Немачкој. 

Због епидемиолошке ситуације и затварања институције у 2020. години  није одржан мајски ликовни салон. 

Галерија је „поново“ отворена изложбом радова насталих на ликовној колонији „ Власина  2019“  Изложба  је отворена без публике и гостију. Ликовна  колонија  Власина  2020.

Овогодишња, 47. по реду  Ликовна  колонија  Власина, реализована  је  по пројекту,  којим  је Лесковачки  културни  центар  конкурисао  код  Министарства  културе  и  информисања,  на  конкурсу  за  финансирање  и  суфинансирање  пројеката  у  области  савременог  стваралаштва.

Ликовна  колонија Власина, одржана  је од 2. до 8. августа 2020, али онлине и била је то прва колонија у новијој историји која је одржана преко платформе. 
Уметници су стварали код својих кућа на основу фотографија и филмова са Власине које им је доставио ЛКЦ, а са уметничким селектором колоније Нином Тодоровић имали су вечерња дружења и размену искустава преко апликације.

На  колонији  су учествовали  најафирмисанији  ликовни ствараоци  из Србије  и  региона

(тринаест  учесника свих  генерација, по  одабиру  селектора  Нине  Тодоровић), који  својим  радом  афирмишу  савремену  ликовну  продукцију.

Радовима  насталим  током 47.  сазива Ликовне  колоније  Власина 2020., који  су  постали  власништво  културног  центра  Лесковац, обогаћена  је  збирка  уметничких  дела  и створена  могућност  формирања  сталне  поставке, која  ће  бити  доступна, не  само  грађанима  Лесковца, већ  и широј  публици  у  земљи,  кроз организацију  изложби  у  другим  градовима.

Током октобра организован је Октобарски ликовни салон.Изложба је организована уз поштовање свих мера заштите.
У оквиру пројекта Дигитализација уметничке збирке аутора из Лесковца, представљено је уметничко стваралаштво седморице истакнутих уметника из нашег града на дигиталној платформи. ЛКЦ је набавио дигитални дис плеј за рекламирање програма и презентацију стваралаштва ликовних уметника из нашег града. Реч је о пројекту подржаном од стране Министарства.
ТРИБИНСКИ ПРОГРАМ И МЕЂУНАРОДНА САРАДЊА
У фебруару месецу Културни центар организовао је Међународну изложбу фотографија "Франце еМотион" Француског института у Србији. Иложбу је отворила Марион Вио, директор Француског института у Нишу.  

За време ванредног стања путем платформе  приказане су трибине "У крупном плану" рађене ранијих година. 
На почетку ванредног стања, између осталог, приказане су трибине "У крупном плану" на којима су гостовали Милош Биковић, Горан Богдан и Богдан Диклић.

У оквиру трибина „У крупном плану“ направљен је интервју са Влатком Стефановским, нашим прослављеним гитаристом.

У оквиру 10. јубиларног Самита фотографа екс Југославије, који је одржан од 8. до 10. октобра,  направљен је интервју са Томиславом Петернеком, доајеном југословенске и српске новинске фотографије, у оквиру серијала трибина "У крупном плану". 
Урађена је и промоција фото монографије "Ирационалност осећања" Фадила Шаркија и Светлане Дингарац. 
Крајем године организована је изложба фотографија и слика на платну иранске уметнице Нилуфар Банисадр о женским правима, коју је 3. новембра отворио Павид Пужадо, директор Београдског месеца фотографије. Ова изложба је из Француског института у Београду, свој пут по Србији започела управо у Лесковачком културном центру и резултат је успешне дугогодишње сарадње наше установе са Француским институтом у Београду и Нишу. 

ДЕЧЈИ И ПРОГРАМ  ЗА МЛАДЕ 
У јануару је покренута школа цртања и сликања у сарадњи са Школом цртања и сликања  «Папир « коју воде Ивана и Југослав Станковић. Школа је замишљена да ради са децом, малађом и старијум, у форми  ликовне радионице где полазници развијају свој таленат експериметишући са различитим материјалима и ликовним техникама.  Деца су цртала, сликала, лепила колаже, сецкала различите материјале и тако стварала један маштовит и оригинални свет. 

Током зимског распуста,  организоване су бесплатне  радионице из различитих области уметничког стваралаштва,  за све школарце од 7 до 15 година.

 Одржане су: „Радионица етно певања“ ,  „Зимски ликовни атеље“ , промотивни час Школе фолклора „Абрашевић“, радионица израде сапуна Мелисса.   

У фебруару  је   организована  Школа глуме и лепог говора. Школа глуме је  привукла  велик број  полазника па  је организована  у две старосне групе, које су водиле Петра Димитријевић и Мина Цоцић, глумице Народног позоришта у Лесковцу. 

У марту је одржана мала школа ткања  у сарадњи са Школом за текстил и дизајн.  Током ванредног стања  приказан је онлине програм за  децу и младе. 

У оквиру Дечије недеље, у сарадњи са Музичком  школом „Станислав Бинички“  Културни центар је организовао   мали концерт класичне музике за предшколце. На овом малом концерту,  најмлађи суграђани имали су   прилику да слушају и упознају  дела великих композитора кроз инструментално извођење  ученика музичке школе. 

У новембру смо покренули музичку играоницу за предшколце под називом  „Ми“ , коју воде Бојана Милошевић, теоретичар уметности и Анђела Јанковић, соло певач. Радионица је због ванредне ситуације привремено обуставила свој рад  у децембру. 

 Пројекат Фестивал сценских минијатура због актуелне епидемиолошке ситуације  реализован је од 25. до 27. новембра 2020. године  у онлине формату и могао се  пратити на сајту www.lkczadecu.rs

 25. новембра   на сајту фетивала www.lkczadecu.rs  емитовано је отварање 7. Фестивала сценских минијатура, фестивал је отворио Стефан Митић, писац за децу и одрасле.  У три такмичарска дана емитовано је  42 минјатуре које су нам дошле из   Републике Српске (Прњавора), Београда, Чачка, Зрењанина, Субтице, Беле Паланке и Пожаревца, Велике Плане и Лесковца.  Првог и другог  такмичараског дана  представљено је по  14 минијатура, а у оквиру пратећег дела програма   одржане су  2 радионице  сценског покрета  под називом „ Живот у покрету“ које је водио  Миодраг Крчамрик, глумац и  професор на Факултету уметности у  Косовској  Митровици.
Трећи дан фестивала био је резервисан за представљање 14  екипа и  проглашење победника.

У оквиру пратећег програма  трећег  фестивалског дана  одржане су  радионице „Тело као инструмент“ и „Како постати писац“. Радионице су водили  Амђела Јанковић, соло певач; Бојана Милошевић, мастер теоретичар уметности и Стефан Митић, писац за децу. 

На 7. Фестивалу сценских минијатура стручни жири у саставу: Никола Шћепановић, глумац Стефан Митић Тићми, писац, и Бојана Милошевић, теоретичар уметности донео је одлуку о додели награда.  

 ПРОГРАМ ЗА УМЕТНОСТ И КУЛТУРУ ФОТОГРАФИЈЕ

Током зимског распуста одржано је више бесплатних радионица фотографије за децу од 12 до 18 година. Радионице је држао Лазар Томић.

Током априла спроведен је фото конкурс „МОМЕНТИ ИЗ КАРАНТИНА“ 

Због новонасталог стања и пандемије Корона вируса, преопзнали  смо значај фотографије као историјског  документа који сведочи о времену у коме се налазимо и организовали конкурс да важне моменте из окружења забележимо објективом фото апарата или мобилног телефона.

Интересовање за конкурс надмашило је сва очекивања.  Пријављено је 732 фотографије 159 аутора из земље и региона. За изложбу је одабрано 112 фотографија 70 аутора, које ће остати трајно сведочанство времена иза нас. Селекцију радова и одлуку о наградама донео је Радисав Филиповић, мајстор фотографије Фото савеза Србије и члан Удружења ликовних уметника примењених уметности и дизајнера Србије. 

Први културни догађај у граду након укидања мера забране окупљања, уприличен је на платоу испред Културног центра у присуству великог броја публике и љубитеља фотографске уметности, уз обраћање награђених учесника конкурса путем видео линка и наступ џез музичара Ивана Савића и Горана Илића.

У оквиру фестивала СТРИНГС припремљена је и отворена изложба фотографија СТРИНГС 2019., аутора Зорана Петровића, Ивана Стојановића и Милене Миленковић дана 11.09.2020. у холу Лесковачког културног центра. 

У оквиру програма ЛИФФЕ организоване су две изложбе фотографија и плаката које су биле постављене у згради Лесковачког културног центра.

X САМИТ ФОТОГРАФА ЕКС ЈУГОСЛАВИЈЕ 
У складу са епидемиолошким мерама заштите становништва од коронавируса, ограничења међународних путовања и смањеним буџетом, програм 10. Самита фотографа екс Југославије је одржан у периоду од 08. до 11. октобра 2020. године са дигиталним садржајем путем веб платформе, изложбама и разговорима са гостима у Лесковачком културном центру. Програм је обухватио:

1.
Изложбу фотографија добитника награде „Томин шешир“ где су представљани аутори који су добили награду Томин шешир са по 10 фотографија.

2.
Ретроспективну изложбу догађаја и људи са претходних Самита на којој су били представљени најзначајнији моменти и догађаји претходних 10 самита фотографа који су организовани у Лесковцу и околини. 

3.
Ретроспективну изложбу фотографија насталих на Самиту фотографа која је представљена у великом формату испред Лесковачког културног центра.

4.
Изложбу колекција Фото савеза и клубова са простора екс Југославије која је приказала стваралаштва најеминентнијих ствараоца уметничке фотографије са простора некадашње Југославије.

Као део програма Самита организован је мастер програм, под називом „Самит приче“ на коме су учествовали Бранимир Ритоња из Словеније, Боро Рудић из Македоније, Весна Даниловић и Александар Келић из Србије. Ове едукативне активности путем вебинара са тематским предавањима у области фотографије од стране истакнутих фотографа и теоретичара фотографије доступне су на интернет страници Самита.

О Самиту фотографа урађен је штампани каталог са ретроспективним текстом о манифестацији и фотографијама, „разговори о фотографији“ – најзанимљивији пасуси из интервјуа и приказ изложбама у оквиру програма  и кратким текстовима из мастер програма. Поред тога, снимљен је документарни филм о самој манифестацији са утисцима учесника Самита од прве године па до данас. 

Као важан елемент пројекта, израђена је веб платформа у функцији манифестације која је омогућила презентацију и реализацију планираног програма са иновативним визуелним садржајем. Платформа ће омогућити континуирану подршку реализацији пројекта Самита, као и промоције града Лесковца.

У извештајном периоду Фото клуб „Лесковац“ је реализовао активности пројекта „Блиски сусрети“. Уметнички савет Фото клуба „Лесковац“ прегледао је архиву фото клуба која обухвата фотографије са свих Самита фотографа и сачинио изложене поставке које чини 223 фотографија које су иштампане на фото папиру и 30 фотографија ће бити штампане на пени. У оквиру пројекта израђена је дигитална изложба фотографија и каталог, те су исти подељени са учесницима и широм јавношћу.

Изложба фотографија „Душа града“ (Новембар - децембар)

Реализација изложбе фотографија „Душа града“ на којој су представљене лепоте града Лесковца кроз објектив лесковачких фотографа. Изложба је била представљена публици на платоу Лесковачког културног центра. 

ЛКЦ је помогао и подрзао реализацију изложбе за 10 година за постојање вокалне групе Либеро, а суорганизатори смо и Балканске смотре стрип аутора која је ове године одржана у скромнијој форми. 
ПРОГРАМ ЗА РАЗВОЈ КУЛТУРНОГ АМАТЕРЗМА 
С обзиром на опште познату ситуацију у вези са пандемијом COVID-19, у предходној години се радило  смањеним обимом посла па се то односи и на овај програм. Тако да су одржане две промоције књига, и реализован пројекат ,,РОМСКА КУЛТУРНА  СЦЕНА,,

AНСАМБAЛ НАРОДНИХ ИГАРА И ПЕСАМА ЛКЦ-а – “АБРАШЕВИЋ''

Током 2020. године ''АБРАШЕВИЋ '’- ансамбл народних игара и песама ЛКЦ-а није радио због пандемије. Одржано је само неколико наступа у граду. 
7. ПРИХОДИ И РАСХОДИ У 2019. ГОДИНИ
Током 2020. године Културни центар реализовао је програме средствима локалне самоуправе ( буџет града Лесковца) сопственим приходима и средствима из других извора, то јест средствима добијеним учешћем на конкурсима Министарства културе.

Током 2020.Минстарство је финансијски помогло реализацију више пројеката,   а за те намене добијено је око 5 милиона динара.
НАБАВКА ОПРЕМЕ:
Током 2020. Године Лесковачки културни центар променио је сва унутрашња веата на трећем спрату зграде, комплетно средио учионицу за одржавање музичке радионице, набављен је намештај за канцеларије у којима није било новог наместаја, купњен је полуконцертни дигитални клавир, промењен хард диск и лампа на опреми за приказивање филмова ( јако скупа опрема) купљена је нова камера, објектив, широкопојасни микрофони, бежични микрофони, опрема за осветљење простора са ефектима за одржавање програма, плаћен је пројекат реконструкције биоскопске сале, набављено неколико рачунара, клима уређаја, велики покретни дисплеј... Опрема је набавњена углавном из средстава Министарства по пројектима, нешто из сопствених средстава а један део и из средстава града. 
ЛКЦ је потпуно технички опремљен за реализацију великих догађаја и манифестација.
9. ПРОБЛЕМИ У ПОСЛОВАЊУ
Када говоримо у проблемима у пословању Лесковачког културног центра можемо закључити да нема озбиљнијих проблема и да се суочавамамо са ситуацијом која је слична са ситуацијом у другим установама и предузећима.

За боље резултате неопходан је подмладак и увођење иновација у раду.Лесковачки културни центар то полако постиже, мењамо се, осавремењујемо. Рекламирамо се на лед мониторима што је новина за град Лесковац и планирамо куповину још модерних средстава за рекламу. 

Неопходно је  јачати маркетинг службу као и службу технике. Иако велика, капацитети једине сале коју има Културни центар су  изузетно мали зато је неопходно што пре реконструисати летњу башту и понудиди грађанима нове садржаје.

11.СУДСКИ СПОРОВИ И НАПЛАТА

Културни центар има један судски спор који је у току. Институцију је тужио бивши радник Братислав Цекић, сматрајући да му припадају одређена права из радног односа.
 Плаћамо по репрограму казну због чињенице да све до 2015. године нисмо иали инвалидно лице у радном односу. 
У току је и судски спор са књижаром „Стошић“ где се ЛКЦ и град Лесковац појављују као повериоци. Власник књижаре није редовно плаћао закуп због чега је поднета тужба Основнм суду у Лесковцу. 
12.КОНАЧНА ОЦЕНА ПОСЛОВАЊА У 2020. ГОДИНИ

И поред отежаних услова пословања због пандемије, као и чињенице да скоро пола године није било никаквих дешавања, не само у ЛКЦ-у већ и у целој Србији, постигнутим можемо бити више него задовољни. 

Успели смо да реализујемо све фестивале,  већину са публиком. Постали смо део Дигиталне солидарности, развили веб платформу. Бићемо упамћени по три ствари:

Поред Венеције и Сарајева били смо једини град који је организовао Филмски фестивал за публику али и на платформи. 

Ликовна колонија Власина одржана је он лине, и било је то први пут да се у Србији на тај начин организује једна ликовна колонија.

Наш пројекат „Моменти из карантина“ скренуо је пажњу јавности не само Србије већ и региона и многи су касније копирали нашу идеју. 
                                                                                                                    директор

                                                                                                                  Сања Цонић

                                                                                                            __________________

У 2020. години, на основу извештаја о броју гледалаца и садржаја филмског програма, добили смо новчану подршку у укупномизносуод11.098евраод Europa Cinemas - MEDIA (фондзаподршкукопродукције, дистрибуције и приказивањакреативнихкинематографских и аудио-визуелнихдела). БиоскопЛесковачкогкултурногцентрачланје Europa Cinemas од 2013. године.


Важна активност ЛКЦ а тиче сеучешћа као представника Лесковачког културног центра у изради Програма развоја туризма града Лесковца са акционим планом од 2020. до 2025. године који се израђује у сарадњи са Министарством трговине, туризма и телекомуникације Републике Србије. Планира се да се у овом планском документу по први пут нађу и догађаји у култури, пре свега културне манифестације, чиме би се документ обогатио сегментом културног туризма. 


Још једна активност уредника музичког програма у овој години тиче се остваривања контакта са Викимедијом Србије чији је један од сегмената и позната Википедија. Остварен контакт представља укључивање Лесковачког културног центра у програме Викимедије, тачније програма у продукцији ЛКЦ и њихово представљање у оквиру разних програма Викимедије укључујући и Википедију. Фотографије, аудио и видео снимци, текстови различитог карактера биће представљени целом свету уз неопходну заштиту ауторских права Лесковачког културног центра.

